



# 济宁召开创城推进会,针对卫生、市容等五方面出台专项整治方案 让城市焕发出靓丽新容颜

本报记者 晋森  
公素云

15日,济宁市创建全国文明城市工作推进会召开。会上对卫生、市容、农贸市场等五方面出台了综合整治方案,掀起一场创建全国文明城市的“攻坚战”。



发动市民清除小广告。(资料图)本报记者 张晓科 摄

## 1 12个专项整治提升市容环境

会上,城区市容环境列为五个综合整治之一,整治内容涵盖12项,包括清理取缔违规马路市场、市场外溢、店外经营,确保主要街道无店外经营和占道经营现象。同时,加强便民疏导点管理,做到限时经营。对户外广告,确保主要公共场所公益性广告数量超过广告总数量的20%。针对城市

“牛皮癣”,发起乱贴乱画专项整治。清理学校、商场、广场、公园等重点部位乱贴乱画的小广告。

将针对工地、商业促销活动进行集中排查,严查工地夜间施工扰民,加大巡查、严管重罚,对商业经营噪音及时发现和查处。对乱倒垃圾和车辆抛洒进行专项整治,严查建筑

渣土运输车辆沿途抛撒和乱倒建筑垃圾的行为。对于乱搭乱建的,坚持违法建设日报告制度,依法拆除各类严重影响城市规划的违法建设。市场和学校周边消除占道经营和乱摆摊点的问题。将小美容美发店、小餐馆等“五类行业”集中的街巷列为重点,实施专项攻坚整治。

## 2 清除背街小巷卫生盲区

为打造良好城市形象,济宁市开展环境卫生综合整治活动,对背街小巷、老旧小区、河湖沿线等重点区域进行环境卫生、基础设施、园林绿化、市容市貌进行提升。

加强对道路设施、景观设施的维护。针对道路出现的坑窝、下陷、皲裂等问题及时修补完善,确保道路无损坏现象,对丢失、损坏的井盖、雨水井壁及时更换,主干道路灯率达到100%。对公园、广场内的公厕、果皮箱、音乐喷泉等设施进行维修保养,对

山体、湖面、游乐设施进行一次全面排查和修复。

针对老旧小区和背街小巷的环境问题,要求老旧小区道路保持8小时以上清扫保洁作业,加快实施济宁市城区老旧小区综合整治三年行动计划。规范各类居住小区物业管理,做到保洁、保序、绿化、服务到位。加强背街小巷积存垃圾清运,强化小街巷日常保洁,对背街小巷进行拉网式清扫,实行不低于12小时保洁制,增加机械化清扫、冲洗和洒水次数。

## 3 撤除不合理停车位和标识

针对困扰当前城区交通管理的难点和重点,济宁市将加强城区道路交通秩序管理,规范停车秩序和行车秩序,调整、撤除不合理停车位和标志标线。

济宁市将对道路临时停车位进行全面摸底调查,统一规划布局,调整、合并、撤除不合理的停车位和停车标志。对城区不合理交通标志、标线的立即进行调整、撤除。完善各项交通安全设施,规划设置护栏和隔离桩,及时维护损坏、缺失的设

施。同时,加强电子监控覆盖和应用,规划增设电子监控点,加强对违法停车、强超强会、违法掉头、不各行其道等违法行为的抓拍,实现对主干道的无缝隙监控。在禁左、单行及重点部位,增设电子监控,对违反禁令标志的机动车实施抓拍。

强力整治机动车乱鸣喇叭、乱掉头、争道抢行等行为。同时,严查违法停车行为,对无驾驶人在场和不听民警劝阻强行停放的机动车,依法进行处理。

# 济宁第一部 iPhone 6 在九龙!

先有小伙伴抢先买得 iPhone 6,后有广西女子抢购 iPhone 6。每次 iPhone 新品上市的时候,都有果粉为拥有首批 iPhone 花上血本。对于 iPhone 6/6 Plus 的紧俏,想入手的小伙伴不耐心有些按捺不住的,首批肯定没货,要不就是加价入手。九龙家电——苹果官网指定授权商,凡是10月17日前预约的客户,即可在九龙家电各店优先购买。10月17日,九龙 iPhone 6/6 Plus 让你“心花怒放”。

iPhone 6 真机发售在即,果粉们此前早已抢先进行预约。据悉,截至10月15日,九龙家电各门店 iPhone 6 总预约量超1200部,其中 Plus 版预约量超400部。

iPhone 6 采用 4.7 英寸显示

屏,屏幕分辨率为 1334x750。它的处理器升级为最新的 A8 处理器和 M8 协处理器,后置摄像头依旧为 800 万像素。不过这并不意味着 iPhone 6 的镜头焦距变少,和前代相比,它加入了“Focus Pixels 自动对焦”功能,另外还支持连续自动对焦视频。

iPhone 6 Plus 的屏幕尺寸为 5.5 英寸,分辨率达到 1920x1080。它的处理器和 iPhone 6 相同,后置摄像头同样为 800 万像素。但 iPhone 6 Plus 的摄像头更进了一步,它加入了光学防抖功能。



在复杂的拍摄环境下,依旧能够拍出出色的拍照表现。

相较于 4 英寸的 iPhone 5s,采用更大屏幕的 iPhone 6 和 iPhone 6 Plus 都为单手持握带来了难度。只是 4.7 英寸的 iPhone 6

依旧能让一些人实现单手持握,而 5.5 英寸的 iPhone 6 Plus 已妥妥告别单手持握了。

苹果今年推出的 iPhone 6 和 iPhone 6 Plus 取消了 32G 版本,两款新 iPhone 同时包含 3 个存储版本:16G、64G 和 128G。

考虑到 iPhone 的镜头参数不断提升,由此造成照片和视频占用的空间也不断扩大,大容量的 iPhone 6 虽然比入门的 16G iPhone 更实用。今年 16G iPhone 在升级 iOS 8 时,就已暴露出内存不足的短板,未来随着高清视频的普及,视频、照片和游戏占用的空间将继续

放大,16G iPhone 毫无疑问会更加捉襟见肘,而 128G 因为价格因素,也不是最佳选择。

此次在真机内上市的 iPhone 6 及 iPhone 6 Plus 共有四个型号。iPhone 6 包括 A1586(金网版)、A1589(移动版制版),iPhone 6 Plus 则是 A1524(金网版)、A1593(移动版制版)。大家要认准买哦。

作为中国大陆苹果官网指定授权的渠道商,此次九龙 iPhone 6 和 iPhone 6 Plus 均提供 16GB、64GB、128GB 三个容量,以及金色、银色、灰色三种颜色供消费者选择。现在交 100 元定金还可赠送价值 1000 元大礼包,在 10 月 17 日大批开售的第一时间,就可以享受九龙的新品同步首发特权。



## iPhone 6 & iPhone 6 Plus 九龙10月17日全国同步首发

九龙家电——苹果官网指定授权商,国行首发,济宁地区第一批 iPhone 6 真机在九龙!

iPhone 的至大之作,  
也是至薄之作。



iPhone 6 之大,不只是简简单单地放大,而是方方面面都大有提升。它尺寸更大,却轻薄得不可思议;性能更强,却效能非凡。光滑圆润的金属机身,与全新 RETINA HD 高清显示屏精准契合,浑然一体。而软硬件间的搭配,更是默契得宛如天作之合。无论以何种尺度衡量,这一切,都让 iPhone 新一代的至大之作,成为至为出众之作。

交100元定金购机即送1000元大礼包  
(苹果指定保护壳+苹果指定屏保+蓝牙耳机+5200毫安移动电源)